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Hirdetések egyesien szerint 

A nyílt tér sora 1 korona

A birókérdéshez.
Városunk bíró nélkül van. 

Névleg a város élén áll még j 
a lemondott biró, de tényleg 
már nem teljesít semmiféle 
birói ténykedést. Be sem 
igen néz a városházára.

Jogos-e a biró sértődött­
sége, vagy sem, — nem ku­
tatjuk. Tudjuk, hogy van a 
városnak sokkal mélratlanab- 
bul és sokkal súlyosabban 
bántott tisztviselője, aki mé­
gis a helyén van, akinek kö­
telességtudásán még a legjo­
gosabb elkeseredés se tudott 
erőt venni, Nyilvánvaló mó­
don ennek a férfinek az el­
járása a férfiasabb, a helye­
sebb, — nyilvánvaló módön 
ez az ember ismerte fel a 
helyzet követelményeit helye- 
sebben, " mert ez" az ember 
látta be, hogy a mai rémsé- 
gesen súlyos időkben min­
denkinek sokszorosan foko­
zott kölelessége minden e- 
gyéni érzékenységet félretéve 
mindent megtenni a város 
érdekében, ami csak képes­
ségeitől kitelik.

Nem állítjuk, hogy a biró 
mindenben rászolgált azokra 
a kritikákra, melyekkel öt és 
ténykedését illették és bizo­
nyára hosszas városi vezető 
szereplése után más búcsúz­
tatást remélhetett volna, de 
a mai helyzetben — ismétel­
jük — kárhoztatni kell min­
denkit, aki kötelességei elöl 
bármi okból kitér mindaddig, 
amig ezek teljesítése lehet­
séges. A vádakat, melyeket 
a helyét elhagyó ellen fel­
hoznak, a távozás nemcsak 
el nem hallgattatja, de sőt 
megerősíti. Tehát a biró sa­
ját érdeke is az volna, hogy 
teljesítse birói kötelességeit 
mindaddig, mig helyét tör­
vényszerűen másnak adhatja 
át. Minden köztisztviselő egy- 
egy őrszeme ma a köztársa­
ság rendjének. Aki őrszem 
pedig helyét felváltatása nél­
kül elhagyja, az súlyosan vét 
maga és a tvnd ellen.

Ámde kényszeríteni senkit 
sem lehet arra, hogy ilyen 
közfunkciókat végezzen, kü­
lönösen, hogy azokat jól vé­

gezze. Akit saját ambiciój4 
nem segít göröngyei dacárá 
is fáradságot nem érezvf 
járni ma a köztevékenysé|| 
nehéz útját, az ma jó tiszt­
viselő nem is lehet Sohsj 
olyan nehéz dolga nem volt 
a vezető embernek, mint mai 
Azért a vezető helyeket erő$ 
lelkű, erős kötelességtudásúi 
egész férfiakkal kell betölteni, 
akik urakká tudnak lenni 
szükség esetén a tömegszen- 
vedélvek fölött is, akik nem 
ijednek meg, de nem is ke­
serednek el egyes emberek 
vagy csoportok szenvedélyes 
hangjától, amelyben a szo­
morúan lesülyedt közerköl­
csök durva hangja keres ki­
fejezést. Egész férfiak kelle­
nek a vezető helyekre, akik 
újból ki tudják parancsolni a4 
városházából* ‘azt a tisztelet­
ien, korcsmái hangot, ame-1 
lyen manapság ott beszélni 
szokás és akik újból meg­
szerzik azt a tekintélyt, amelv 
megilleti azt az embert, aki 
e várost, mint annak fejp, 
reprezentálja.

Biró nélkül azonban a vá­
ros nem lehet egy napig sem 
A biró funkciójával is úgy 
vagyunk, mint az egészjség- 
gel és más értékekkel, me­
lyeket csak akkor becsüí meg 
az ember, ha már nincsenek. 
Biró nélkül megszűnik a köz­
ségi igazságszolgáltatás Pe­
dig sohasem volt olyan fon­
tos, mint ma, hogy a kis em­
berek kis panaszai gyors és 
igazságos elintézést nyerje­
nek. Naponként hiába jönnek 
emberek kicsiknek látszó, de 
nekik esetleg igen fontos 
ügyes bajos dolgokkal és 
nincs, aki azokat elintézze. 
Biró nélkül nincs, aki ellen­
őrizze és kötelességük telje­
sítésére szorítsa azokat a 
gondatlan szülőket, akik gyer­
mekeiket nem küldik vagy 
pláne nem eresztik az isko­
lába. A biró hiányának kell 
tulajdonítanunk azt a váro­
sunk közgazdasági helyzetére 
súlyos válsággal fenyegető 
bajt, hogy az erdei favágás 
munkája sehogy sem tud 
megindulni, még csak meg­
szerveződni sem. Mi lesz e

város szegény lakosságával, 
mi lesz különösen a szerény 
javadalmú hivatalnokokkal, 
akiknek még sincs módjuk­
ban maguknak kimenni az 
erdőre fát vágni, — ha e 
télen elmulasztja a város a 
rendes évi erdei vágatást? 
Azt hisszük, hogy ezt az el­
sőrendű fontosságú kérdést 
erélyes és ügyes biró még 
mindig kellő módon el tudná 
intézni.

Számos közérdekű tévé 
kenység teszi mellőzhetlenül 
szükségessé, hogy a birói 
szék betöltéséről sürgős gon­
doskodás történjék. Ez így 
tovább nem mehet. Biró nél­
kül a város nem maradhat 
már csak azért sem, mert 
azt az amúgy is agyonzakla­
tott két-háropi embert, aki a 
háború súlyos viszonyai kö­
zött évek óta hordja vállain 
a város terheit, még a birói 
tennivalókkal is megrakni, 
képtelen kívánság.

Ha tehál a lemondott biró 
nem akar helyén maradni, 
amig az általános választá­
sok során törvényszerű utód 
nak adhatja át helyét, ám 
módját kell ejteni egy idő­
közi választásnak. Válasszon 
a város lakossága új bírót 
ez átmeneti időre is Vagy 
ha ez nehézségekbe ütköz­
nék, alkalmazza a járás íő- 
szolgabirája azt a jogát, me­
lyet a törvény ad, hogy szűk 
ség esetén ideiglenesen bíz­
zon meg az elöljáróságból 
egy arravaló tagot a birói 
teendők végzésével, csak az 
az elöljáró aztán csakugyan 
arronoló legyen. t

Propaganda.
Hatalmas, méreteiben még 

"'szinte megfoghatatlan átalakulás 
előtt ált az ország. Ez az átala­
kulás a négy és fél éves Irtóza­
tos háború után és egy elvesz­
tett háborúból a békére való 
rendkívül súlyos átmenet korsza­
kában igen nehéz probléma.

Azt akarjuk valamennyien,
hogy ez az átalakulás, mely az 
új Magyarországot akarja megte­
remteni, minél kevesebb áldozat- 
tál, minél kevesebb ember és 
értékpuszlulással járjon. Minden 
propagandának, induljon ki az

valamely párt vagy egyesülés 
részéről, csak ez lehet az első 
tétele.

Mindenkinek a maga kisebb- 
nagyobb környezetében töre­
kedni kell arra, hogy a lakosság 
nyugalma visszatérjen, a közrend 
és a jogbiztonság helyreálljon és 
meg kell magyaráznia a népnek, 
hogy a népköztársaság kormánya 
csak úgy viheti keresztül a nép 
érdekeit felölelő programmját, 
csak úgy alkothatja meg nagy- 
szerö népjóléti és szociális re­
formjait, ha a rend és a nyuga­
lom mindenütt helyreáll, ha a 
népkormány parancsait mindenki 
teljesíti. Ha elvesszük önkénye­
sen a gazdagok vagyonát, miha­
marább a szegény emberekről is 
lehúzzák az egyetlen ruháját is. 
Bízzuk azt a kormányra, majd 
elveszi az a jogtalanul szerzett 
és a fölös vagyont a törvény 
rendes útján. Az üzletek kifosz­
tása a legnagyobb zavarokat 
idézi elő, ahol nincs üzlet, oda 
nem jön áru, ott nincs megfelelő 
szerv. mely az árukat egyenlő 
mértékben kiossza. A rombolás 
és fosztogatás a legborzasztóbb 
károkat okozza, mert olyan érté­
keket, árukat tesz tönkre, me- 
Ivek ma a legnagyobb nehézsé­
gekkel szerezhetők be. De meg 
kell "értetni a kereskedőkkel is, 
hogy az uzsora korszaka lejárt, 
ne vásároljanak lánckereskedők, 
közvetítők utján, mert a tulma- 
gas árakat a fogyasztók nem 
fizethetik meg. Eltűnnek a lánc- 
kereskedők, ha minden keres­
kedő csak maximális, vagy olyan 
árat fizet áruért, amely árat a 
fogyasztók megfizethetnek. Aki a 
háboius konjunktúrákon keresett, 
az most leadhat valamit a nye­
reségből, ha azt nem akarja, hogy 
mindene elvesszen.

Meg kell győzni az embereket 
arról, hogy ma dolgozni kell 1 A 
munka nem szünetelhet, mert ha 
nem dolgozunk, jövőre nem lesz 
mit ennünk, tönkre megy az or­
szág és jön az anarchia. Megkell 
érlelni a néppel, ne üljön föl ké­
tes existenciáju vagy álmodozó 
emberek túlzó agitációjának E- 
zuk, ha talán nem is akarják, az 
anarchiát idézik elő. Az anarchia 
pedig nemcsak a gazdagokat sújt­
ja, de sújtja a szegény munkás 
embereket is, mert megáll a ter­
melés, megszűnik az élet. Egy 
felforgatott ország nem tud föl­
det adni a katonáknak, nem ad­
hat fizetést a hivatalnokoknak, 
nem gondoskodhatik a rokkan­
takról, a hadiözvegyekről, az ár­
vákról, a betegekről. De egy fel­
forgatott országban gazdagnak éa 
szegénynek egyaránt bizonytalan 
3Z élctC»

A kormány biztosítani akarja 
a forradalom vívmányait, de ez 
nem jelenti azt, hogy nem akar
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még tovább is menni azon az 
utón, amelyre rálépett és amely 
egy boldogabb, megelégedett, 
Magyarország felé vezet.Ez azon­
ban nem mehet máról holnapra. 
Előbb ki kell evickélnünk a mos- 
tani helyzetből, azok a bajok 
megszüntetéséről kell első sorban 
gondoskodnunk, melyek azonnali 
orvoslást igényelnek- Rá kell mu­
tatni, hogy a kormány eddig is 
nagy dolgot végzett, amikor a 
rokkantak, hadiözvegyek és árvák 
illetményeit 733 százalékkal fel­
emelte, amidőn a munkanélküliek 
segítségéről is gondoskodott s 
midőn a tisztviselők és munká­
sok kívánságait a legmesszebb­
menő módon teljesítette. A nép- 
kormány tovább fog menni, de 
várjuk he nyugalommal intézke­
déseit és lássuk be, hogy a régi 
gaz kormányok úgy tönkre jut­
tatták ezt az országot, hogy má­
ról-holnapra a legbecsületesebb 
szándékú kormány sem változ­
tathatja meg teljesen az állapoto­
kat A legfontosabb dolog pedig, 
hogy ma még nincsen végleges 
béke. Addig nehéz előre intéz­
kedni.

Hirdetni kell, hogy új világ 
születik, új Magyarország van ki­
alakulóban. Az élhet meg az új 
országban, aki dolgozik és az új 
társadalom csak azt tarthatja el, 
aki dolgozni nem képes. (Rok­
kantak, betegek, stb )

Minden dolgozó embernek joga 
van a becsületes megélhetésre. 
A dolgozó emberek között nincs 
külömbség. A magyar, tornán, 
szerb, a német, valamennyi em­
ber, egy sem tehet róla, hogy ő 
más nemzetiségűnek vagy más 
vallásunak született.

A kormány földet fog adni a 
hadból hazatért és rokkant kato­
náknak, ha földmivesek- Tőkét és 
anyagi eszközöket, ha iparosok, 
vagy kereskedők voltak. A föld­
osztást azonban nem lehet ebben 
a minutumhan megcsinálni, hiszen 
akkor egyiknek több vagy jobb 
föld jutna, — mint a másiknak. 
A kormány a legrövidebb időn 
belül megcsinálja a földreformot, 
igazságosai) osztja fel a rendel 
kezésére álló földet, be kell várni, 
mig ez meg lesz. Rossz emberek 
azt terjesztik, hogy a kisbirtoko­
soktól elveszik a földet. Ez ha­
zugság ! A kormány adni akar 
földet annak, akinek nincs, vagy 
nagyon kevés van, de nem akarja 
elvenni azoktól, akiknek annyi 
van, amennyi a tisztességes meg­
élhetésre kell- Addig is, amig a 
földosztás meg lesz, dolgozzon 
mindenki, • mert csak úgy élhet 
meg az ország, ha mindenki dol­
gozik.

Meg kell ismertetni a népet a 
köztársasági eszmével. Ezután 
nem idegen uralkodók fognak 
bennünket elnyomni, (háborúba 
küldeni I) hanem az lesz vezetőnk, 
akit mi választunk. Nem is do- 
bunk majd ki évente 50 milliót 
a királyi udvartartásra, hanem 
ezen a pénzen inkább kórháza­
kat, iskolákat építünk és a né­
pet segítjük,

Ezek nagyjában azok az elvek, 
melyeket minden embernek hir­
detni kell. Minden becsületesen 
gondolkodó ember hirdesse ezt 
a maga körében és akkor nem 
veszett el ez az ország, hanem 
új élet támad a romokon, új Ma- 
gyarország épül a régi és elnyo­
mott, tönkrement Magyarország 
helyén I

HIRE K.
-- Halálozások. Bogyay Já 

nos földbirtokos, Znlavdrmegye 
törvényhatósági bizottságának tag­
ja f. hó 26 án Csabrendeken 82 
éves korában végelgyengülésben 
meghalt. Temetése f. hó 28-án 
nagy részvét mellett ment végbe.

Scheiber L Sándor magánzó, a 
sümegi népbank felügyelőbizoltsá- 
gának elnöke 83 éves korában f. 
hó 27-én végelgyengülésben elhalt. 
Temetése ma d. e. 10 órakor van.

Ereky István Sümeg község volt 
pénztárosa, a sümegi népbank lel- 
ügyelóbizoltságának tagja f hó 
27-én Nagytétényben hirtelen el­
hunyt.

Adorján Sándor Sümeg', város 
volt bírája f. hd 23 án meghalt. 
24 én temették el, általános rész­
vét kísérte ót utolsó útjára.

— Újévi megváltás elmén 
Gross Vilmos dr. orvos 200 ko 
rónát adott át szerkesztőségünk­
nek azzal a megbízással, hogy 
abból 100 korona a sümegi sze­
gény gyermekek felruházására, 
100 korona pedig a szentföldi se­
gély elmen rendeltetési helyére 
jusson.

— Tanítók gyűlése. A sü.
meg —zalaszenlgróii általános, a 
sümegi esperesi és a keszlhely—• 
zalaszenlgróli esperes! kerületek 
r, kát, laniióköre í. hő 23-án Sü­
megen az állami elemi iskola rajz. 
termében népes gyűlést tartott. 
Ezen a 3 kör elnöke : Bánfi Ala­
jos, Qaál Péter és Ponauer Emil 
elnökölt. A nagyszámban megje 
lent tanítókat és tanítónőket Bánfi 
Alajos üdvözölte s rövid vissza­
pillantást vetett az 1848-iki egye­
temes gyűléstől niipjainkig a taní­
tók küzdelmeire, », gyűlést meg. 
nyitotta. Utána Ga'ál Péter ismer 
tette az összejövetel célját : a ta­
nító közreműködését a néphadse­
reg érdekében. Mielőtt ennek tár. 
gyalásába kezdtek, Éles Károly 
állami iskolai tanító rámutatott 
arra, hogy a tanítók évtizedes 
küzdelmeit valósította meg a ma. 
gyár népköztársaság kormánya, 
mert a tanítók javadalmazását 
egységessé tette s a többi állami 
tisztviselő fizetésének fokára emelte, 
Indítványára a tanítóság elismerő- 
sél és köszönetét jegyzőkönyvben 
örökítették meg a kormány iráni. 
A néphadsereg érdekében a gyű­
lés kimondotta : aknázza ki min­
den tanító azokat az erkölcsi ha 
fásokat, amelyekkel a népre bir, 
hogy a köteles korosztályok bevo­
nuljanak, de egyúttal kéri a kor­
mányt, hogy a szükséges katonai 
fegyelmei mielőbb teremtse meg. 
A nép mezei munkájának elvég, 
zése tárgyában elfogadták a sü- 
niegi tanító kar javaslatait s e 
nagy nemzeti munkára a népet 
lehetóen szervezni íogják. A Vl-ik 
fiúosztály záróvizsgájának eltörlése 
s a járási szakfelügyelet szerve­
zése érdekében a vall, és közok­
tatásügyi miniszterhez memoran­
dumot terjeszt a gyűlés. Végül a 
tanítóknak új alapokon való egye­
sülése tárgyában folyt hosszabb 
vita, de a határozatot később tar­
tandó gyűlésre halasztották.

— A szerb megszállás. A 
hét vége felé megeöbbenést keltő 
hírek keltek szárnyra az egész 
Dunántúlnak szerbek állni való 
megszállásáról. A képzelet, melyet 
a ránk csőstül zuduló balsors foly­
vást jobban izgat, természetesen 
e kérdésben Is elérte e maga sú­
lyos túlzásait. A valóság maga is

elég szomorú. Alsólendvára, Nagy­
kanizsára és Zalaegerszegre való­
ban érkeztek szerb megszálló csa­
patok. A vármegye főispánja a 
szerb megszállás hírére érintke­
zésbe lépett a kormánnyal. Meg­
bízott ment a szerb katonai pa­
rancsnoksághoz is a megszállás 
kérdésének tárgyalása végett. Itt 
azonban nem voltak hajlandók tár­
gyalásba bocsátkozni. A szerb pa­
rancsnok kijelentette, hogy neki 
parancsot kell teljesílenie és a 
megszabott iránytól el nem térhet. 
Ez a megszabott irány minden va- 
lószinüség szerint afelé a »corridor« 
felé vezel, melyet az entente Cseh- 
országnak ígért a tenger felé és 
Jugoszlávia felé és amely Szom­
bathelyen, Nagykanizsán keresztül 
hazánk nyugoti határán nagyrész­
ben a déli vasul mentén vonul 
végig. Ennek a 20 kilométer szé­
les »folyosónak« a megszállása a 
parancsa minden valószínűség sze­
rint a szerb parancsnoknak, a- 
mely'be sajnos, Egerszeg és Ka­
nizsa, Jnegyénk kél legfontosabb 
városa is beleesik. Csupán az a 
vigasztalásunk marad meg, hogy 
az egész Dunántúl megszállásának 
hire tehát alaptalan, hogy tehát 
városunknak és vidékének sincs 
oka a szerb megszállástól félnie,

4- Odor Géza nyugalom­
ban. A zalaegerszegi pénzügy- 
igazgatóság éléről távozik Odor 
Qéza pénzögyigazgatő. Két évti­
zeden át vezette a pénzügyigazga. 
lóságot. Tisztviselő munkatársai 
élénk fájdalommal nézik lávozd- 
sál, hiszen igaz, becsülő, munká­
jukat méltányolni tudd, az érint­
kezésben finom hivatalfőnököt ve­
szítettek benne. A társadalmi élet­

ében is élénk szerepet vitt.
I — Községi gyűlés. Sümeg 
[község képviselőtestülete f. é de- 
/cember hó 29-é.t délelőtt fél 11 
órakor a városháza tanácstermé­
ben községi gyűlést tart, melynek 
tárgyai lesznek : 1) Illetőségi ügyek 
tárgyalása. 2) Az. állásáról 1918. 
év november elején lemondott s 
ezóta vissza sem tért Kiss Antal 
volt vrirosbiió állásának ideigle­
nesen csakis helyettesítés utján 
leendő betöltése. 3) Csernits Ele­
mér r. kát. kántor kérvénye há­
borús segély folyósítása iránt. 4) 
Peresei Jolán ideigl. dijnok f;ze. 
tésfelemelés iránti kérvénye. 5) A 
sümegi róm. kai. legényegyesület 
kérvénye a községben elhelyezve 
volt tüzérség által székházában 
okozott rongálások helyreállítási 
költségeihez való hozzájárulás 
megállapítása. 6) Bakos József és 
Ankai József erdőőrök kérvénye 
az 1918. évi ruha és lábbeli el­
lenértékének kiutalása iránt. 7) A 
mogy. földmivelésügyi minisztérium 
leiratára a földosztó bizottságba 
a község részéről kiküldendő bi- 
bizottság megválasztása. 8J Köz­
ségi erdőőrök kérvénye fizetésié!- 
emelés iránt. 9) Erdei fa értéke­
sítése. 10) Építési anyagok árának 
megállapítása. 11) Neláni indítvá­
nyok,

— Az Országos Hadigon­
dozó Hivatal pécsi hadirokkant 
munkaközvetítőjénél a következő 
hadirokkanlak keresnek alkalma, 
zást: Árubeszerző (levelező) 1, 
béresgazda 3, bizalmi állás l.bor 
és pincekezelő I, csősz 3, erdő. 
őr 8, építészeti alkalmazott 1, 
építészeti rajzold I, felügyelő 15, 
fürésimesler (rajzoló, erdőkezelőj 
I, gazdasági ispán 3, gazdasági 
lmok 2, gazdasági cseléd I, gé- 
pési I, gépszerelő 1, gépészko-
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vács 1, gyári munkás 1, hásmes- 
ler 1, házfelügyelő 1, hentes 1, 
hivatalszolga 9, írnok (irodai mun. 
kás) 6, irodaszolga 3, kőfaragó 
I, kőműves 3, könyvelő 1, levél­
hordd 2, magiáros 2, majorgazda 
I, mező-őr (hajduj 1, motorkezelő 
I, őr (éjjeli) 3, pénzbeszedő 1, 
poriás 7, raklárnok 4, szíjgyártó 
1, szolga 7, tehenészgazda I, tele­
fon kezelő l,_ tisztviselő 1, ut- 
mesler 2. — Az Országos Hadi- 
gondozó hivatal pécsi hadirokkant 
munkaközvetítője.

— Hirdetmény. Közzéteszem 
hogy az 1918. évi IV. oszt. ke­
reseti adókivetési lajstrom f. hó 
29-től 1919 év jan. 6-ig közszem­
lére van kitéve Az érdekelt fe­
lek a kivetési lajstromot a dél­
előtti hivatalos órák alatt meg­
tekinthetik s amenyiben a kive­
tést sérelmesnek tartanák, fellehe- 
zésüket illetékes helyre ádják be. 
Sümeg, 1918. dec. 28- áiy. Fehér 
Dénes jegyző.

— Fűtik a vonatokat. Qa.
rami Ernő kereskedelemügyi mi. 
niszter rendeletel adott ki, amely, 
ben a Máv. vonalok fűtésére vo­
natkozólag intézkedik. A miniszter 
utasítása szerint a szénkészlelhez 
képes! a vonatokat azonnal fülsék. 
Ha a szénkészletet nem lehet nö­
velni, a vasúti forgalmat még job­
ban redukálni fogják, de csak 
fűtött vonatokat indítanak útba.

-- A termés betakarítása 
és a Haditermény. Az ország­
nak még számos helyén nincs be­
takarítva a termés, aminek sok 
esetben az az oka, hogv nincs 
munkás. Ilyen esetben az érdekel­
lek forduljanak a Haditerményhez, 
közöljék, hogy hány munkásra 
van szükségük, el tudják.e őket 
látni s ez esetben munkdsoszlago. 
kút küldenek ki, melyek katonai 
fegyelem alatt állanak.

— Svájci órát kapnak az 
Órások. Az Omke táviratilag 
felszólította a soproni kerületi 
kereskedelmi és iparkamarát, 
hegy írja össze a kerületébe tar­
tozó órasok igényét svájci arany, 
ezüst és nikkel órákra. Ezek az 
órák a Magyar-ukrajnai kiviteli 
társaság tulajdonát képezik, az 
hozatja be az órákat a volt kor­
mány engedélyével Svájcból és 
mivel most a kivitel Ukrajnába 
megszűnt, az órákat a magyar 
órások között szétosztja. Azok az 
órások tehát, akik ilyen órákra 
reflektálnak, jelentsék be ezt az 
igényüket a kereskedelmi és 
iparkamaránál.
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Szerkesztőtárs: Németh Bőske. 
Laptul. kiadó: Horvát Gábor.
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